

ÚDAJE O ŽIADATEĽOVI

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

Oblasť poskytnutia dotácií, účelových finančných prostriedkov:

PROGRAM: 2.1 Ekoturizmus

Názov /meno:	Jozef Papcun- kruger
--------------	-----------------------------

Kontaktné údaje predkladateľa

Sídlo:	Rybničná 571/4
--------	-----------------------

PSČ	05561
-----	--------------

Obec:	Jaklovce
-------	-----------------

Okres:	Gelnica
--------	----------------

Kraj:	Košický samosprávny kraj
-------	---------------------------------

Číslo telefónu:	+421910786824
-----------------	----------------------

Email:	papcun.jozef@kruger.sk
--------	-------------------------------

Právna forma:	• Fyzická osoba - podnikateľ
---------------	-------------------------------------

IČO	47613467
-----	-----------------

DIČ	1086369438
-----	-------------------

Štatutárny zástupca žiadateľa:

Meno a priezvisko:	Jozef Papcun
--------------------	---------------------

Číslo telefónu:	+421910786824
-----------------	----------------------

Email:	papcun.jozef@kruger.sk
--------	-------------------------------

Štatutárny zástupca žiadateľa (ak sú viacerí)

Meno a priezvisko:	
--------------------	--

Číslo telefónu:	
Email:	

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Meno a priezvisko:	Jozef Papcun
Číslo telefónu:	+421910786824
Email:	papcun.jozef@kruger.sk

Bankové spojenie

Názov banky:	VÚB, a.s.
Uveďte číslo účtu vo formáte IBAN:	SK63 0200 0000 0030 9200 5151

1.2. ÚDAJE ZA ÚČELOM OVERENIA VLASTNÍCKEHO PRÁVA

Vzťah žiadateľa k nehnuteľnosti:	b) nájomca nehnuteľnosti
Názov katastrálneho územia	obec Margecany
Parcelné číslo pozemku registra "C" alebo "E":	CKN č. 40/1, obec Margecany, okres Gelnica, Košický samosprávny kraj
Číslo listu vlastníctva:	453
Súpisné číslo stavby	-
Číslo bytu/nebytového priestoru	

1.3 SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Stručne popíšte skúsenosti s prípravou a realizáciou obdobných projektov za posledné 3 roky:	Žiadateľ v súčasnosti nedisponuje skúsenosťami v oblasti prípravy a realizácie projektu z prostriedkov štrukturálnych fondov alebo dotácií. Žiadateľ však v rámci svojej iniciatívy a investícií z vlastných zdrojov založil úspešnú a ľuďmi obľúbenú, vyhľadávanú rekreačnú zónu v katastrálnom území obce Margecany. Svoje podnikateľské aktivity neustále rozvíja, návštevníkom poskytuje stále nové služby. V roku 2020 rozšírili svoje poskytované občerstvovacie služby o posedenie na terase, z ktorej je výhľad na Ružínsku priehradu.
--	---

1.3. PREHLAD O POSKYTNUTEJ MINIMÁLNEJ POMOCI (DE MINIMIS) Z VEREJNÝCH ZDROJOV SR ZA POSLEDNÉ 3 ROKY

Rok	Organizácia (poskytovateľ verejných zdrojov)	Názov projektu	Suma celkom

ÚDAJE O PROJEKTE

Názov projektu:	Lodkou naprieč Ružínom v okrese Gelnica
Miesto realizácie:	obec Margecany, okres Gelnica, Košický samosprávny kraj

Predpokladaný termín realizácie projektu

Začiatok realizácie projektu:	Ukončenie realizácie projektu:
1.3.2021	30.7.2021
Výdavky na projekt (zahŕňa oprávnené výdavky projektu a iné zdroje)	20 553,00 €
Celková požadovaná výška dotácie v €	18 496,00 €

Celkový rozpočet projektu zahŕňa: požadovanú dotáciu, povinné spolufinancovanie, vlastné zdroje a iné zdroje

Celkový oprávnený rozpočet projektu	20 553,00 €
Výška spolufinancovania	2 057,00 €

POPIS PROJEKTU

3.1. STRUČNÝ OPIS PROJEKTU:	<p>Zámerom predkladaného projektu LOĎKOU NAPRIEČ RUŽÍNOM V OKRESE GELNICA je rozšírenie poskytovaných služieb žiadateľa a tým spojené zvýšenie záujmu a povedomia návštevníkov o Ružínsku priehradu.</p> <p>Cieľmi predkladaného projektu sú:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Zvýšenie záujmu ľudí o objavovanie krás Ružínskej priehrady v okrese Gelnica • Vytvorenie novej atrakcie na sútoku riek Hnilca a Hornádu (na začiatku Ružínskej priehrady) • Zvýšenie návštevnosti a atraktivity regiónu, ktorý je spojený s množstvom prírodných ale aj kultúrnych pamiatok a možností turistiky a relaxu. • Rozšírenie poskytovaných služieb o požičovňu plavidiel • Rozvoj ekoturizmu na Ružínskej priehrade <p>Ciele projektu budú dosiahnuté prostredníctvom aktivity: NÁKUP LODIEK A MÓLA</p>
3.2 CHARAKTERISIKA PROJEKTU:	<p>Jozef Papcun - kruger začal svoju podnikateľskú činnosť v roku 2014. Nápad realizácie plážového baru na brehu vodnej nádrže Ružín pri obci Margecany s názvom Počkaj beach vznikla v roku 2016. Množstvo poskytovaných služieb v rámci vytvorenej oddychovej zóny sa postupne rozrastá a žiadateľ v najbližšom období plánuje využiť potenciál vodnej nádrže na poskytovanie služieb v oblasti vodáckeho turizmu, ktorý absentuje na začiatku nádrže Ružín. Žiadateľ v rámci svojej činnosti počas sezóny vytvorí približne 10 pracovných miest.</p> <p>Obyvatelia a návštevníci s obľubou využívajú breh Ružínskej priehrady, ktorý je predchádzajúcimi aktivitami obce Margecany- projekt Svetluškovia, kultúrna pamiatka Margecianský tunel a vybudovanie in- line dráhy obľúbeným a vyhľadávaným miestom. V najbližšom období sa aktivitami obce Margecany prepojí margecianský a jaklovský breh Ružína (výstavba</p>

lávky), ktorá zvýši návštevnosť a prepojenie poskytovaných služieb a voľnočasových aktivít.

Počkaj Beach je obľúbeným miestom pre oddych a zábavu, poskytujúci občerstvenie nie len pre obyvateľov obce a okolia, ale aj návštevníkov nie len z Košického kraja. V jej upravenom areáli je vytvorený veľký zelený priestor, ktorý sa využíva na organizáciu rôznych akcií ako sú koncerty, letné kino na pláži, atrakcie pre deti a taktiež je využívaný ako priestor pre rybárov.

Realizáciou aktivít sa budú môcť návštevníci, ktorí využijú predmetnú službu plaviť po Ružínskej priehrade a objavovať z brehu nedostupné a nedotknuté zákutia priehrady.

Projekt bude realizovaný nákupom:

1. vodného bicykla v tvare VW Chrobák, v počte 2 ks (s nosnosťou 4 osoby)
2. vodného bicykla v tvare Plameniak, v počte 2 ks (s nosnosťou 4 osoby)
3. vodného bicykla v tvare Labuť, v počte 1 ks (s nosnosťou 4 osoby)
4. Laminátového člnu (s nosnosťou 4 osoby), v počte 2 ks s príslušenstvom (elektromotor a trakčný akumulátor)
5. Plávajúceho móla, ktorý je zložený s jednotlivých modulov- povrch s protišmykovou úpravou, veľmi ľahko a rýchlo sa skladá

Časový harmonogram realizácie projektu:

Doba realizácie je odhadovaná na 4 mesiace, t.j. od marca do júla 2021

Prínosom projektu je:

- Vytvorenie novej atrakcie na sútoku riek Hnilca a Hornádu
- Prepojenie projektu s ostatnými atrakciami v bezprostrednej blízkosti
- Propagácia Ružínskej priehrady na jej začiatku a regiónu formou ekoturizmu (realizáciou projektu ani využívaním výstupov projektu sa nebude zasahovať do prírody)

Publicita projektu:

Publicita a informovanosť projektu bude realizovaná v réžii žiadateľa a na jeho vlastné náklady v súlade s Manuálom publicity programu Terra incognita.

Uvedte spoluorganizátorov, partnerov

Uvedte, či ide o spoluorganizátora/ partnera/ členov lokálnej komunity:	Uvedte názov spoluorganizátora/ partnera/ lokálnu komunitu:
---	---

Prínos projektu:

Popíšte celkový prínos projektu pre rozvoj ekoturizmu (v rozsahu 1 500 znakov)	<p>Prínosom projektu v oblasti Ekoturizmu je podpora zodpovedného cestovania do prírodných oblastí, so zámerom spoznávania a rešpektovania environmentálnych hodnôt oblasti Ružínskej priehrady pri sútoku riek Hnilca a Hornádu.</p> <p>Návštevníci svojimi aktivitami - plavba po Ružíne nebudú ovplyvňovať dané prostredie.</p> <p>Žiadateľ sa aktívne zapája do ochrany životného prostredia a snaží sa minimalizovať svoj dopad na životné prostredie. V budúcnosti žiadateľ plánuje organizovať panelové diskusie, ktorých okruhmi budú aj enviro témy.</p> <p>Ekoturizmus predstavuje aj "cestovný ruch založený na komunite", žiadateľ zamestnáva miestnych obyvateľov. Po realizácii projektu je predpoklad na vytvorenie väčšieho počtu pracovných miest najmä pre mladú komunitu z okolia.</p>
--	---

3.3 CIEĽOVÉ SKUPINY:

Opíšte cieľové skupiny, prínos projektu pre tieto skupiny a predpokladaný počet jednotlivcov, na ktorých bude mať projekt dopad:

Cieľovou skupinou realizovaného projektu je široká verejnosť- turisti, návštevníci pohybujúci sa po Spišsko Gemerskej banickej ceste, turisti dovolenkujúci v okolí Ružínskej priehrady, návštevníci, ktorí dovolenkujú v chatovej oblasti za významnou kultúrno- technickou pamiatkou- Margeciánsky tunel, obyvatelia obce Margecany ale aj okolitých obcí, návštevníci využívajúci vzniknutý in line chodník na prechádzky, cyklistiku a korčuľovanie.

Cieľová skupina vzhľadom na charakter projektu nie je obmedzená geografickými ani sociálnymi aspektami.

3.4 VÝSTUPY PROJEKTU:

vodný bicykel - 5ks

Laminátový čln- 2 ks

plávajúce mólo- 1 ks

3.5 POPIS MOŽNÝCH OHROZENÍ:

Uvedte možné ohrozenia a riziká realizácie projektu ako aj spôsob ich eliminácie, navrhovaných riešení.

Riziká počas realizácie projektu:

1, časové - posunutie realizácie projektu vplyvom nepriaznivých klimatických podmienok (dostatočne dlhá realizácia projektu)

2, ekonomické - nedostatočné finančné prostriedky na realizáciu aktivity (informovanie sa o predbežnej cene aktivity projektu, dostatočné finančné zdroje žiadateľa)

3, procesné - nesprávny výber dodávateľa v procese verejného obstarávania (výber zodpovednej a skúsenej osoby v procese verejného obstarávania)

3.6 UDRŽATEĽNOSŤ VÝSTUPOV PROJEKTU

Popíšte udržateľnosť výstupov projektu aspoň 3 roky po jeho ukončení:

Žiadateľ má zabezpečené stabilné a dostatočné zdroje financovania, ktoré sú predpokladom nielen úspešnej realizácie projektu, ale aj následnej dlhodobej a bezproblémovej udržateľnosti výsledkov zrealizovaného projektu.

Žiadateľ bude schopný po finančnej stránke zabezpečiť z vlastných zdrojov spolufinancovanie projektu vo výške min. 10 %, a po administratívno-technickej stránke zabezpečiť prevádzku výstupov v rámci udržateľnosti projektu.

Výsledky projektu budú slúžiť širokej verejnosti.

Žiadateľ prevádzkuje Počkaj beach od roku 2016 a svojou podnikateľskou činnosťou sa snaží o neustály rozvoj poskytovaných služieb. Jeho investície z vlastných zdrojov rozvíjajú oddychovú lokalitu a stávajú sa atraktívnejší pre čoraz viac návštevníkov, ktorí vyhľadávajú aktívny relax v prírode.

3.7 ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU:

Názov aktivity:	Začiatok aktivity:	Koniec aktivity:
NÁKUP LODIEK A MÓLA	1.3.2021	31.7.2021

3.8 PREDPOKLADANÝ POČET NÁVŠTEVNÍKOV:

Napíšte odhadovaný počet návštevníkov resp. budúcich užívateľov služby, produktu cestovného ruchu ročne.	20000
--	--------------

3.9 PROPAGÁCIA PROJEKTU:

Forma propagácie:	množstvo a umiestnenie materiálov
trvalo vysvetľujúca tabuľa	1 tabuľa, umiestnenie v areáli realizovaného projektu
Informácia o realizácii projektu	3- sociálne siete (Facebook), web stránka žiadateľa, obecné noviny
Logo programu s informáciou o realizácii projektu	8- na laminátových člnoch, vodných bicykloch a móle

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem :	✓ že všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne.
	✓ že mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoco a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods.8.zák.č 583/2004 Z.z.).
	✓ že nie som ku dňu podania žiadosti v nútenej správe (vzťahuje sa na obce).
	✓ že som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora).
	✓ že nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie.
	✓ že nemám ku dňu podania žiadosti o dotáciu daňové nedoplatky.
	✓ že voči mne nie je vyhlásený konkurz, nie je v likvidácii, v reštrukturalizácii, ani nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku (nie je relevantné pre subjekty verejnej správy).
	✓ že voči mne ku dňu podania žiadosti nie je vedený výkon rozhodnutia.
	✓ že som za posledné tri roky neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania.
	✓ že mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja.
	✓ že nemám aktivity v predkladanom projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov.
	✓ že v súlade so Všeobecne záväzným nariadením Košického

samosprávneho kraja č. 9/2011 o poskytovaní dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja v rámci programu Terra Incognita a v zhode s pravidlami financovania, podiel spolufinancovania z vlastných zdrojov Žiadateľa predstavuje minimálne 10 % z celkového oprávneného rozpočtu projektu a že týmito finančnými prostriedkami ako Žiadateľ disponujem.

✓ že všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom.

✓ Súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára : /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2021", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: " Zákon o ochrane osobných údajov ") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27.Apríla 2016.

ROZPOČET

Informácie o financovaní projektu:

Položka		Celkový oprávnený rozpočet (v €)	Žiadané od KSK (v €)	
BĚŽNÉ VÝDAVKY		0,00 €	0,00 €	
AKTIVITA	NÁZOV POLOŽKY		VÝDAVOK v €	POŽADOVANÁ DOTÁCIA v €
-	-		0,00 €	0,00 €
Položka		Celkový oprávnený rozpočet (v €)	Žiadané od KSK (v €)	
KAPITÁLOVÉ VÝDAVKY		20 553,00 €	18 496,00 €	
AKTIVITA	NÁZOV POLOŽKY		VÝDAVOK v €	POŽADOVANÁ DOTÁCIA v €
NAKUP LODIEK A MÓLA	Vodný bicykel VW Chrobák- 2 ks		4 982,00 €	4 483,00 €
NAKUP LODIEK A MÓLA	Vodný bicykel Labuť- 1 ks		3 150,00 €	2 835,00 €
NAKUP LODIEK A MÓLA	Vodný bicykel Plameniák- 2 ks		6 300,00 €	5 670,00 €
NAKUP LODIEK A MÓLA	Laminátový čln a príslušenstvo- 2 ks		2 641,00 €	2 376,00 €
NAKUP LODIEK A MÓLA	Plávajúce mólo		3 480,00 €	3 132,00 €
Spolu		20 553,00 €	18 496,00 €	
Celkový oprávnený rozpočet projektu		20 553,00 €		
Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK		18 496,00 €		
Výška povinného spolufinancovania v Eurách		2057		
Výška povinného spolufinancovania v %		10.01%		

Iné zdroje

Iné zdroje (sponzorské príspevky, rozpočet obce ...)

Celkový rozpočet projektu zahrňa: požadovanú dotáciu, povinné spolufinancovanie, vlastné zdroje a iné zdroje

Celkový rozpočet **20 553,00 €**

PRÍLOHY

Špecifické prílohy

Ďalšia dokumentácia (obrazová alebo textová), či informácie, ktoré môžu objasniť projekt, prípadne posudok garanta, ktorý nezávisle a nestranne posúdi kvalitatívnu úroveň projektu.



názov **116245571_3184424834953622_482641526185877357_o.jpg**

popis **Počkaj Beach**



názov **118482144_3286757708053667_8836175097512524199_o.jpg**

popis **Počkaj Beach**



názov **118875647_3298180430244728_8387312424657435095_o.jpg**

popis **Počkaj Beach**



názov **125185505_3507933392602763_4973274494610450388_o.jpg**

popis **Počkaj Beach**



názov **IMG_1448.jpg**

popis **Počkaj Beach**



názov **60_lobster-380.jpg**

popis **Laminátový čln**



názov

5685_11519_225813.jpg

popis

vodný bicykel



názov

crp237x180-5685_10830_225830.jpg

popis

vodný bicykel



názov

Plastové-plávacie-mólo-tvaru-T-1.jpg

popis

Plávajúce mólo



názov

vodny-bicykel-vw-chrobak.jpg

popis

vodný bicykel

Povinné prílohy

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa o poskytnutie dotácie:



názov

Výpis zo Živnostenského registra.PDF

popis

Výpis zo Živnostenského registra

Kópia dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa - napr. stanovy občianskeho združenia, štatút neziskovej organizácie, nadačná listina), okrem žiadateľa, ktorým je obec, mesto, mestská časť, vyšší územný celok, obchodná spoločnosť:



názov	<u>Výpis zo Živnostenského registra.PDF</u>
popis	Výpis zo Živnostenského registra

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby, štatutárneho zástupcu konať za žiadateľa - predkladá sa len v prípade, ak štatutárny zástupca žiadateľa o poskytnutie dotácie nie je zrejmý z dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa, resp. v prípade ak od založenia alebo zriadenia žiadateľa nastala zmena v osobe štatutárneho zástupcu:



názov	<u>Výpis zo Živnostenského registra.PDF</u>
popis	Výpis zo živnostenského registra

Jednoduchý situačný náčrt:

Súhlas majiteľa objektu s realizáciou projektu a udržateľnosťou jeho výstupov minimálne 3 roky od ukončenia projektu.



názov	<u>Súhlas vlastníka nehnuteľnosti.PDF</u>
popis	Súhlas vlastníka nehnuteľnosti s realizáciou projektu a udržateľnosť jeho projektu

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam, na ktorých sa realizuje projekt.



názov	<u>Výpis z LV.PDF</u>
popis	Výpis z LV



názov	<u>Nájomná zmluva.PDF</u>
popis	Nájomná zmluva

Titul, meno a priezvisko
štatutárneho zástupcu

Podpis

Dátum podpisu

Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár

Jozef Papcun

✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.